



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII - Nr. 10 162

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 9 august 1982

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN IMPORTANTE ÎNTREPRINDERI INDUSTRIALE DIN CAPITALĂ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezidentele Republicii Socialiste România, a vizitat, simbolic dîmineața, importante întreprinderi industriale din Capitală.

Împreună cu secretarul general al partidului, la vizită au participat tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Constantin Dăscălescu, Emil Bobu, Gheorghe Oprea și Gheorghe Pană.

Desfășurată în atmosfera de patriotism revoluționar, de puternică emulație specifică activității pe care o desfășoară colectivele de pe întreg cuprinsul țării în aceste zile premergătoare aniversării zilei de 23 August - marea noastră sărbătoare națională - noua întâlnire de lucru a prilejuit un dialog direct și aprofundat al secretarului general al partidului cu colectivele de oameni ai muncii din unitățile vizitate, cu factori de răspundere din centrale industriale și ministerele de resort despre modul în care se realizează sarcinile pe anul în curs.

Creatorii bunurilor materiale din întreprinderile vizitate și-au reafirmat, și de această dată, hotărîrea lor fermă de a-și mobiliza și mai puternic eforturile și energiile creatoare pentru îndeplinirea exemplară a prevederilor cincinalului, a sarcinilor izvorite din expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta plenară lărgită a C.C. al P.C.R., pentru transpunerea neabătută în viață a istoricelor hotărîri ale Congresului al XII-lea al partidului privind creșterea neîn-

ruptă a progresului economic al țării, a bunăstării materiale și spirituale a întregului popor.

Vizita a început la întreprinderea de utilaj chimic „Grivița Roșie” și a continuat la întreprinderea textilă „Dacia”, Zona Uranus a Capitalei, întreprinderea „Autobuzul”, întreprinderea de mașini grele, întreprinderea „Republica”, întreprinderea „Aversa”, întreprinderea de prelucrare a maselor plastice și la întreprinderea „Electronica”.

Prin întreaga sa desfășurare, acest amplu și semnificativ dialog, în care au fost antrenate colectivele unor reprezentative întreprinderi industriale și de construcții din Capitală, a constituit o nouă și grăitoare mărturie a preocupărilor constante manifestate de partid, de secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru asigurarea celor mai bune condiții de desfășurare a activității economice, pentru înăbușirea cu succes a planului pe acest an și pe întregul cincinal.

Pretutindeni, comuniștii Capitalei, toți oamenii muncii și-au reafirmat, și cu acest prilej, hotărîrea fermă de a face din indicațiile secretarului general al partidului un mobilizator program de activitate, de a-și onora în mod exemplar sarcinile ce le revin, precum și angajamentele asumate în întrecerea socialistă, întimpinind cu cinste cea de-a 38-a aniversare a revoluției de eliberare socială și națională antifascistă și antiimperialistă, de a contribui neconștient la înălțarea poziției noastre socialiste pe noi culmi de civilizație și progres.

Primul succes românesc la un campionat mondial de natație

CARMEN BUNACIU, MEDALIE DE BRONZ LA 200 m SPATE !

Noi recorduri mondiale și europene • Poloștii sovietici - din nou campioni ai lumii

Simbătă noaptea la Guayaquil (Ecuador), au luat sfîrșit întrecerile celui de al IV-lea campionat mondial de natație. De această dată avem satisfacția de a anunța cel mai mare succes al unui sportiv român în istoria marilor competiții ale acestui sport.

Luînd startul, cu prilejul ultimei reuniuni a finalelor, în proba de 200 m spate, Carmen Bunaciu a luptat cu toată forța de care este capabilă, a lăsat în urmă inotătoare de mare valoare, cucerind medalia de bronz, fiind chiar la numai un pas de cea de argint. Proba a fost dominată de Cornelia Sirch (R.D.G.), care s-a distanțat de la început și a încheiat parcursul în 2:09,91, timp ce constituie un nou record mondial (vechiul record, 2:11,77 a aparținut compatrioatei sale Rica Reinisch din 1980). În urma noii campioane a lumii s-a dat o luptă epuizantă, la care au participat cinci sportive. În final, Carmen a cedat poziția a doua (pentru numai 42 sutimi de secundă) australi-



encei Georgina Parkes (2:14,93), dar cu rezultatul său (2:15,40) a reușit să întrecă pe campiona Uniunii Sovietice, Larisa Goreakova și pe cele două reprezentante ale S.U.A., Sue Walsh și Tracy Caulkins. Pentru Carmen Bunaciu, singura

S-au încheiat campionatul de ciclism pe velodrom

CURSELE CU ADIȚIUNE

DE PUNCTE AU ÎNTUZIASMAT ASISTENȚA

O cursă ardeiană, încheiată cu un rezultat bun (40,14 pe la km - medie orară - 43.800 km) au realizat juniori mari, în proba cu adițiune de puncte (75 ture cu sprinturi la 3 ture). A fost un adevărat viraj, o goană amețitoare, în care au intrat „la bătaie” nu mai puțin de 19 competitori, din totalul de 22 aliniați la start. 19 sportivi au acumulat puncte în lupta la sprinturi, cele mai multe (62) revenindu-le însă, lui Vasile Mitrache. Și aici, întocmai ca și în proba de urmărire individuală, Mitrache a avut drept principal adversar un concurent din Arad. De astă dată, însă pe I. Schneider - campionul de seniori și juniori mari al probei de 1000 m cu start de pe loc. Mitrache și Schneider au câștigat, dealtfel, 13 din totalul celor 25 de sprinturi (Mitrache - 8, Schneider - 5), cucerind, de asemenea, în lupta lor pentru acumulare de puncte și numeroase locuri 2. Dintre ceilalți concurenți, o impresie frumoasă au lăsat O. Mitran și Al. Ion (Voința București) și C. David (Olimpia). Clasament: 1. V. Mitrache (C.S.S. 1) 62 p - campion național, 2. I. Schneider (Voința Arad) 52 p; 3. O. Mitran (Voința București) 29 p; 4. Al. Ion (Voința București) 21 p; 5. Cr. David (Olimpia) 20 p.

Georghe ȘTEFANESCU
(Continuare în pag. 2-3)

Start în a 65-a ediție a Diviziei „A” de fotbal

Jucători:
clubului Cop
Ne-am reastă
ave
câștigat pe
din pas
Cotviu
câștigat prima apariție TV
F.C.M. Brașov, invinsă pe
ultimii metri... • Steaua -
egalată în ultimele minute la Iași
• F.C. Olt, la un pas de 0-3,
revine în trombă și câștigă
(Citiți cronicile în pag. 2-3)

ȘTIINȚA ȘI UNIVERSITATEA, CRAIOVA REIAU CURSA ?

REZULTATE TEHNICE		CLASAMENTUL	
Politehnica Iași - Steaua	1-1 (0-0)	1. UNIV. CRAIOVA	1 1 0 0 5-0 2
Chimia Rm. Vilcea - Jiul Petroșani	1-0 (0-0)	2. F.C. Bihor	1 1 0 0 4-1 2
„Poli” Timișoara - F.C. Argeș	3-1 (0-1)	3-4. Petrolul Ploiești	1 1 0 0 2-0 2
F.C. Bihor - A.S.A. Tg. Mureș	4-1 (1-1)	Sportul studențesc	1 1 0 0 2-0 2
Sportul studențesc - C.S. Tirgoviște	2-0 (1-0)	5-7. Chimia Rm. Vilcea	1 1 0 0 1-0 2
F.C. Olt - S.C. Bacău	3-2 (0-2)	Dinamo	1 1 0 0 1-0 2
Univ. Craiova - F.C. Constanța	5-0 (2-0)	F.C. Olt	1 1 0 0 3-2 2
Petrolul Ploiești - Corvinul	2-0 (0-0)	8-11. Politehnica Iași	1 0 1 0 1-1 1
F.C.M. Brașov - Dinamo	0-1 (0-0)	Steaua	1 0 1 0 1-1 1
ETAPA VIITOARE (miercuri 11 august)			
F.C. Constanța	- F.C.M. Brașov	12-14. S.C. Bacău	1 0 0 1 2-3 0
Steaua	- Chimia Rm. Vilcea	Jiul	1 0 0 1 0-1 0
S.C. Bacău	- Univ. Craiova	F.C.M. Brașov	1 0 0 1 0-1 0
F.C. Argeș	- Sportul studențesc	15-16. C.S. Tirgoviște	1 0 0 1 0-2 0
A.S.A. Tg. Mureș	- „Poli” Timișoara	Corvinul Hunedoara	1 0 0 1 0-2 0
Corvinul	- F.C. Bihor	17. A.S.A. Tg. Mureș	1 0 0 1 1-4 0
Dinamo	- Petrolul Ploiești	18. F.C. Constanța	1 0 0 1 0-5 0
C.S. Tirgoviște	- F.C. Olt		
Jiul Petroșani	- Politehnica Iași		

MECIUL ETAPEI - LA SCORNICEȘTI

Într-un sport chinat pînă acum de psihoza concluziilor, de boala concluziilor - într-un degrabă citeodată încă nu de pașine ori istii opere... concluzia și apoi fotbalul propriu-zis - nu o să ne pripim cu judecări de valoare după etapa I a celui de-al 65-lea campionat național. Cu atât mai mult cu cât rezultatele ni se par în proporție de peste 90 la sută expresia firescului. De așteptat și absolut normal a fost galelele de sănătate ai craiovenilor, orgolosi și irezistibili „acasă la muica”, mai cu seamă la deschiderea sezonului fotbalistic. Să ne lerte însă Ștefănescu - Balaci et comp., dar noi a să-l „credem” totuși abia după meciul de la Bacău, un colaciu (miercuri) mai apropiat în ce privește valoarea partenerului de examenul de la Florența. De așteptat și absolut normal ni se pare și victoria dinamoviștilor. Este firesc ca actualii campioni ai țării să învingă o echipă de talia lui F.C.M. Brașov nu numai la poalele Timpei, ci chiar și la... virful Timpei, adică oriunde ar întîlni-o, la orice oră din zi și pe orice teren. Valoarea, dacă e valoare, trebuie să se impună acasă ca și în deplasare, altfel nici nu te poți gândi - cu seriozitate - să întreci adversarii de forța Duklet Praga. Conform așteptărilor, Cișpeanu îl și-a intrat în rol, el anunțându-se de pe acum un posibil galgeter al campionatului. Steaua, însă, are ambiții - de colectiv - mai mari, a căror împlinire nu poate fi concepută fără un bloc de echipă puternic în toate compartimentele, capacitate care rămîne de demonstrat. Meciul etapei a fost fără îndoială la Scornicești, întâlnire palpitantă care a semănat cu partida a dol semgrel în care fiecare pumn te poate culca la pămînt. Trimisă de două ori la podea de un adversar țepăn, puternic, care nu întimplător a retrogradat-a pe Universitatea Cluj-Napoca pe propriul teren, echipa Oltului a găsit forța morală să se ridice, să rela lupta furlbund (ca-o fi fost pe antrenorul Halagian, numai el știe!) și să învingă „la cravate”. În fața unui public pasionat care nu putea să-și creadă ochilor că echipa favorită va pierde meciul tocmai în ziua în care el a primit „Trofeul Petschovschi”. De așteptat și egalul de la Timișoara, fiind cont atât de calitățile lui Radu II și Turcu, cât și de slăbiciunile știute ale gazdelor. Chiar și dacă ar fi învins piteștenii, victoria lor nu ar fi mirat pe nimeni. Bun debutul promovatei F.C. Bihor și Petrolul, aceasta din urmă întîlnind o palidă echipă hunedoreană (prestația fără nerv, fără orizont a Corvinului fiind singura surpriză reală a etapei). Dealtfel dintre „europene”, singura echipă care a pierdut startul în campionat a fost „F.C.”-le lui Gabor, el însuși anonim într-un joc în care s-a prezentat departe - de exemplu - de meciul de la Bacău din primăvară, urmărit tot pe micul ecran.

Acestea fiind, așadar, primele semne, să așteptăm, să nu ne grăbim cu concluziile (subredă, vînd-nevînd) cel puțin pînă la meciurile cu Fierentina și celelalte adversare continentale și să judecăm atunci pe fapte cu adevărat edificatoare.

Marius POPESCU



Donose (tricou de culoare închisă), căzut la pămînt, a șutat fără speranțe pentru portarul Costas, înscriind al doilea gol al Universității Craiova în partida de simbătă cu F.C. Constanța
Foto: Ion MIHAI

În „Cupa Prietenia” la dirt-track

DOUĂ FRUMOASE SPECTACOLE MOTOCICLISTE

Sportivii români, priște animatorii întrecerilor

„Cupa Prietenia” la dirt-track, prestigioasă competiție internațională deschisă tinerilor pînă la 21 de ani, și-a derulat penultimele secvențe (ultima etapă, a 7-a, va avea loc în Polonia) simbătă, la Brăila, pe pista Stadionului municipal, în

prezența a peste 15 000 de spectatori și duminică, la București, pe stadionul Metalul, în fața a aproape 10 000 de spectatori. Au participat sportivi din Bulgaria, Cehoslovacia, R. D. Germană, Polonia, Ungaria, Uniunea Sovietică și România, fiecare țară

alinind la start cite 2 alergători.

Fiind de forte sensibil egal, alergătorii sovietici, bulgari, cehoslovaci și unguri au fost principalii animatori ai curselor

Traian IOANITESC
(Continuare în pag. 4-a)

VICTORIE INTERNAȚIONALĂ A ECHIEI STEAUA ÎN MECIUL DE DESCHIDERE A SEZONULUI RUGBYSTIC

Stadionul de rugby al complexului sportiv din Ghencea s-a prezentat sâmbătă după-amiază în tinută de gală cu un gazon splendid un asemenea cadru fiind desigur demn de inaugurarea sezonului. Jocul opunind două dintre cele mai bune echipe din România și Uniunea Sovietică a fost interesant dind ciștig de cauză fostei noastre campioane: Steaua București — Institutul de aeronautică „Iuri Gagarin” Moscova 26-6 (17-3). Victorie de necontestat, diferență clară creată mai cu seamă de cele patru eseuși realizate de rugbyștii români în timp ce oaspeții nu au marcat nici unul, deși s-au aflat în două-trei rânduri foarte aproape de reușită. Cu unele noutăți (Th. Rădulescu antrenor principal Moț și Coman introduși după pauză) Steaua a pășit astăzi cu dreptul în acest sezon, dându-ne o altă întâlnire săptămîna viitoare, cînd — în compania formației celebrei Universității din Cambridge — vor putea evalua și mai corect șansele sale în încercarea de a recuceri titlul de campioană națională.

Bucureștenii au deschis repede scorul prin ALEXANDRU care a transformat o lovitură de pedeapsă (min. 4). Ei s-au văzut egalați două opt minute (BOBROV l.p.) o asemenea situație fiind însă prima și ultima în meci Steaua îndreptîndu-se treptat spre succes. Mai întâi prin eseuși de



Și de această dată, grămada echipei Steaua a ciștigat balonul, pe care Suciu îl transmite liniei de treisferturi
Foto: Dragoș NEAGU

efect al lui DAVID, transformat de ALEXANDRU, din min. 18 după ce Zăfiescu I fusese stopat în extremis. Apoi, prin realizările la fel de spectaculoase „semnate” de tehnicul CORNELIU (min. 27, la un schimb de pase cu M. Ionescu) și de același DAVID (min. 39, după o cursă împetucosă făcută de Fuicu). După pauză BOBROV fundașul echipei naționale sovietice, a reușit transformarea a încă unei lovituri de pedeapsă — min. 88 —, pentru ca 11 minute mai târziu să notăm două frumoase acțiuni ale oaspeților, de puțin ratate. A punctat în schimb MOȚ în min. 73, eseu transformat de ALEXANDRU, a-

cesta din urmă stabilind, din l.p., și rezultatul final (26-6). Arbitrul Gh. Huștin, ajutat la margini de I. Tălăban și Fl. Diaconu, a condus bine formațiile: STEAUA: Toader — Fuicu, Enache, David (Floarea II), Zăfiescu I (C. Ilie) — Alexandru, Suciu (Coman) — Rădulescu, L. Constantin, Murariu — Galan, M. Ionescu — Corneliu, Munteanu (Moț). Cloarec; INST. AERONAUTICĂ MOSCOVA: Bobrov — Potunin, Karpuhin, Solovatov, Kolomițev (Rudenko) — Mironov, Kareev — Kuparev, Ovchikov, Bjeikov — Tihonor, Aleșin — Lahtin (Medvedev) Fedorov, Kirpa.

Geo RAETCHI

PUGILIȘTI VALOROȘI LA STARTUL „ZONELOR” CAMPIONATULUI NAȚIONAL

Începînd de azi și pînă sîmbătă, la Brăila, Constanța, Tg. Jiu și Timișoara se va desfășura faza de zonă a campionatelor naționale de box pentru seniori. La întreceri vor participa campionii fazei județene și ai municipiului București, la care se vor adăuga sportivii de cat. I și cei de clasă internațională. Finaliștii fiecărei categorii la zone vor fi prezenți, între 13 și 19 septembrie, la turneul final al campionatelor, ce va avea loc pe Stadionul Republicii din Capitală.

La BRĂILA vor fi prezenți sportivi din județele: Iași, Bacău, Vaslui, Suceava, Neamț, Botoșani, Călărași, Ialomița, Brăila și municipiul București; la CONSTANȚA: Telcorman, Argeș, Vrancea, Buzău, Giurgiu, Tulcea, Galați, Dimbovița, Brașov și Constanța; la TG. JIU: Dolj, Olt, Vâlcea, Mehedinți, Frahova, Caraș-Severin, Hunedoara, Sibiu, Alba și Gorj; la TIMIȘOARA: Bihor, Arad, Maramureș, Satu Mare, Cluj, Covasna, Mureș, Harghita, Bistrița-Năsăud, Sălaj și Timișoara.

Printre protagoniștii întrecerilor zonale se vor afla cei mai buni boxeri ai țării precum și unii campioni ai anilor trecuți, care aspiră din nou la titlurile puse în joc. Iată cîțiva dintre cei mai îndreptățiți candidați la supremație: semimuscă: S. Petrescu, D. Șchiopu, V. Bacș, R. Geolfan; muscă: C. Țițoiu, Gh. Govci, Al. Șchiopu, A. Sirca; cocoș: D. Cipere, D. Radu, N. Robu, Cr. Gheorghiușor; pană: T. Cereci, F. Eva, I. Panaite, F. Preda; semiușoară: I. Stan, Fl. Țircomnicu, V. Ioana, T. Cucu; ușoară: D. Ilie, M. Fulger, V. Mihăilă, I. Cerneanu; semimijlocie: M. Ciubotaru, C. Hajnal, Șt. Ștefan, M. Mikloș; mijlocie mică: N. Chioveanu, M. Oatu, V. Mihal, Gh. Simion; mijlocie: Gh. Butnaru, I. Cirlan, Al. Mircea, M. Sirba; semigrea: P. Fedea, M. Pascal, D. Gontariu, G. Donici; grea: C. Bălan, V. Vranceanu, T. Pârjol, Gh. Preda, I. Cernat.

Foto

CIND CONTUR

F.C.M. BRAȘOV 0
DINAMO 1 (0)

Stadion Tineretului; teren foarte bun; timp frumos; spectatori — circa 15.000. Șuturi: 12-9 (pe poartă: 7-6). Cornere: 3-3. A marcat: D. GEORGESCU (min. 87 din penalty).

F.C.M. BRAȘOV: Clipa — ȘTEFAN, Hintea, Naghi, Manclu — Gherghe (min. 46 Paraschivescu), Șulea, Spirea — LACATUȘ, BATACLIU, Borceanu (min. 74 Bența).

DINAMO: Mararu — I. MARIN, Nicolae, Dinu, Stredie — MULȚESCU, AUGUSTIN, CUSTOV — Iordache, D. Georgescu, Văetuș (min. 74 SERTOV).

A arbitrat bine V. Ciocan (Bistrița); la linie: I. Crăciunescu și N. Dinescu (ambii din Rm. Vilcea).

Cartonașe galbene: STREDIE, ȘULEA.

Cartonașe roșii: ȘULEA.

Trofleul Petschovski: 8.

La speranțe: 2-0 (1-0).

O partidă interesantă, în care maturitatea campionilor a avut cîștig de cauză în disputa cu echipa brașoveană, harnică, așa cum o cunoaștem, dar lipsită de nerv. Publicul brașovean și-a manifestat amără-

ATACUL GA

În precedenta ediție de campionat, F.C. Constanța se număra printre echipele cu o bună știință a jocului în deplasare. Nu mai departe, în urmă cu două luni, tot la Craiova, constanțenii pierdeau greu, cu 2-3, un meci în care au fost doar la un pas de surpriza e-tapei. De data aceasta însă, greu de explicat, ei s-au dovedit a fi o prezentă palidă în teren, disputa pîrînd, chiar din debutul ei, o luptă inegală, între un atac dezlănțuit — cel al gazdelor — și o apărare timorată parcă a oaspeților, preocupată să primească cît mai puține goluri și făcînd tot mai greu față situației. În aceste condiții, jocul a avut, aproape pe întreaga sa durată, un singur sens, spre poarta lui Costas care, mai ales în prima repriză, s-a opus, cu inspirație și curaj, avalanșei de șuturi expediative din toate direcțiile și cu diferite intensități de toți jucătorii craioveni, mai puțin... Boldici. Și, totuși, scorul a fost deschis destul de timpuriu. Era în min. 42, la șutul cu nr. 23, cînd CÎRȚU a reluat spectaculos, din voleu, o cen-

frare atunc ocazii nu în ră” a moasi; au av nele i trul i rablă scăpa last margi nescu Dur nonad ceput min. Balaci în go 71, B lovit: în ur Cîrțu; BALA unui sete i în mi este s sec. c trei m lonul posibil golul

TOATĂ

POLITEHNICA IAȘI 1 (0)
STEAUA 1 (0)

Stadion „23 August”; teren excelent; timp frumos; spectatori — circa 16.000. Șuturi: 14-17 (pe poartă: 8-8). Cornere: 8-0. Au marcat: S. CIMPEANU (min. 77) și NEMȚEANU (min. 84 — din penalty).

POLITEHNICA: I. CIMPEANU — Anton (min. 46 Oprea), Ursu, B. Grigore, Cioclan — Paveluc, Simionas, Căndău (min. 70 Kereszy) — SIGMIREAN, NEMȚEANU, FLOREAN.

STEAUA: Nițu — Anghelini, IOVAN, SAMES, Fodor — I. MUREȘAN, Șolca (min. 70 Minea), Șt. Popa, Bolint — Majoru, S. CIMPEANU.

A arbitrat bine R. Petrescu; la linie: I. Orzaș (ambii din Brașov) și I. Dima (Sighișoara).

Cartonaș galben: SIMIONAȘ.

Trofleul Petschovski: 8.

La speranțe: 0-2 (0-1).

Greu debut pentru ieșeni! În primul rînd, firma și forța adversarului, în stare să sperie aproape pe oricine, semn că studenții nu puteau scăpa de o

anum absent: Ciocan; Cîmpe meci cum i parcă, tracul marca autori care i mîtat partid resti, tat bu 22, iar naliza pean; trezif, pe pr vală i unde surprî tu lu de la Nițu.

Dup. lul Șt. reșan, cul sc consen A ver oră. c te” n rean i 76. Ai ca, pe

ADMU

REZI PRONC 1982, I C-ța 1 T-viste Argeș Bacău Jul 1. (pauză) vinul (A.S.A. hor — Iași — Pol. I. XII. F. ză) X. mo (fi) CIȘTIG

Campionatele naționale de tenis pentru juniori

DANIELA MOISE (Steaua) A OBȚINUT PERFORMANȚA MAXIMĂ: TREI TITLURI!

CIMPINA, 8 (prin telefon) Excelent organizate de asociația sportivă Neptun din localitate (aparținînd întreprinderii cu același nume), oamnică s-au încheiat întrecerile ediției din acest an a campionatelor naționale individuale de tenis rezervate juniorilor. Competiția s-a bucurat de participarea unor tenismeni înzestrați (din păcate însă nu prea mulți la număr) dintre ei — cum era firesc — alegîndu-se și noii deținători ai titlurilor.

Una dintre cele mai atractive finale, mai ales datorită evoluției foarte bune a cîștigătorului (cat. 17-18 ani) a fost aceea dintre Dumitru Clușă (Dinamo București) și colegul său de club Hnat. Acesta din urmă nu a „prins” ziua sa cea mai bună, greșînd mult dovedînd oarecare apatie și chiar resemnare, dar inclinăm să credem că oricum ar fi jucat Hnat lui Ciucă nu-i putea scăpa victoria, intrucît tinăra noastră speranță și-a dovedit superioritatea atît pe plan tehnic cît și tactic. Rezultatul fi-

nalei: Ciucă — Hnat 6-3, 6-2, 6-1. La aceeași categorie de vîrstă, revelația din acest an a tenisului nostru feminin, Daniela Moise (Steaua), a susținut finala în compania celeiași adversare de anul trecut, studenta clujeancă Luminița Sălăjan. Diferența a constat în faptul că Moise a jucat la un nivel mult mai ridicat. Rezultatul finalei: Moise — Sălăjan (Politehnica Cluj-Napoca) 6-0, 6-1. Finalele de dublu: Chiru, Pop (Steaua) — Hnat, Ciucă (Dinamo Buc.) 6-4, 4-6, 6-4, 6-1; Daniela Moise, Luminița Sălăjan — Mihaela Testiban, Dana Cherebețiu (Politehnica Buc.) 6-2, 6-1; Chiru, Daniela Moise — Pop, Luminița Sălăjan 6-4, 6-4. La cat. 15-16 ani, finala de simplu s-a disputat între M. Vanță (Dinamo Buc.) și M. Comănescu (Progresul). După ce a cedat un set, adversarul său jucînd cu multă dezinvoltură și foarte eficace în atac, Vanță a recuperat. Subliniem că și Comănescu merită felicitări. Rezultatul finalei: Vanță —

Comănescu 1-6, 6-1, 6-3. Finala de simplu fete a fost cîștigată, într-o manieră categorică, de talentata Ileana Trocan (T.C.B.), care a învins-o cu 6-3, 6-2 pe Alice Dănilă (Dinamo Buc.). La dublu, cîștigătorii finalelor sînt: Comănescu, Vanță — Dascălu, Florescu (Dinamo Brașov) 6-4 3-6, 6-0; Alice Dănilă (Dinamo Buc.), Ileana Trocan (T.C.B.) — Monica Radu, Teodora Tache (Dinamo Buc.) 6-2, 6-2; Comănescu, Monica Radu — Vanță, Alice Dănilă 6-2, 6-4.

Ion GAVRILESCU

BALCANIADA DE HANDBAL — ECHIBE DE TINERET

● Competiția începe azi, la Ankara ● La Lovecl, reprezentativa de juniori participă la „Turneul Prietenia”

● La Ankara, între 9 și 16 august, se desfășoară cea de a IV-a ediție a campionatelor balcanice de handbal, rezervată echipelor masculine de tineret. Reprezentativa țării noastre (care anul trecut, la Atena, s-a clasat pe primul loc) are în componență, printre alții, pe G. Jereble, A. Simion și T. Vasile — portari, St. Bursuc, T. Roșca, D. Porumb, V. Nicolae, S. Bădosu, Gh. Miclăuș, L. Jianu. Antrenorul echipei este Cezar Nica ● În aceeași perioadă, localitatea bulgară Loveci va găzdui cea de a XV-a ediție a „Turneului Prietenia” (m). Echipa țării noastre, antrenată de Valentin Samungi și Florin Voiculescu, este alcătuită, printre alții, din D. Bobelcă, I. Răduleț, D. Ionescu, D. Botorce, S. Necula, Fl. Georgescu, A. Ghimes, Medicul echipei este Șandor Antal ● Recent, echipa de juniori a țării noastre a susținut două întâlniri amicale în Bulgaria. În prima partidă, selecționata de tineret a țării gazdă a cîștigat cu 24-22 (12-11). Al doilea meci, cu formația de juniori a Bulgariei, a fost cîștigat cu 21-20 (12-10) de handbaliștii noștri ● În aceste zile se află în Bulgaria, într-un turneu de mai multe meciuri, formația masculină divizionară „A” Constructorul C.S.U. Oradea, însoțită de antrenorul Gheorghe Ionescu.

S-AU ÎNCHIEAT CAMPIONATELE DE CICLISM PE VELODROM

(Urmare din pag. 1)

minează. Și aici au intrat în luptă pentru puncte majoritatea competitorilor (18 viteziști din totalul celor 23 înscriși). La capătul celor 100 de ture (40 km — cu sprinturi la 3 ture), victoria finală și titlul de campion al țării au revenit, într-o manieră spectaculoasă, lui C. Căruțașu (Dinamo) care a totalizat 57 p și 3 ture avans. După cinci sprinturi (la încheierea turului 15), C. Căruțașu a evadat din pluton în compania partenerului său de club, I. Butaru. Cei doi vor domina de aici înainte toată întrecerea. Prînd din urmă plutonul, apoi, în turul 45, evadează din nou și Iarășii reintră în pluton

(prințindu-l din urmă), ca după turul 75 să-și lase Iarășii „pe loc” partenerii de cursă printr-o nouă evadare. Clasament: 1. C. Căruțașu (Dinamo) 57 p și 3 ture avans — campion național, 2. I. Butaru (Dinamo) 19 p și 3 ture avans, 3. P. Mitu (Dinamo) 59 p și 2 ture avans, 4. C. Paraschiv (Dinamo) 32 p și 2 ture avans, 5. C. Nicolae (Dinamo) 29 p și 2 ture avans.

Proba de urmărire echipe pe 4000 m — seniori, desfășurată sîmbătă, a fost cîștigată, conform așteptărilor, de prima reprezentativă a clubului Dinamo (I. Gancea, C. Nicolae, C. Căruțașu, P. Mitu) cu timpul de 4:43,5, celelalte locuri fiind ocupate în ordine de: 2. Dinamo II 4:49,0; 3. Voința București 4:50,2; 4. Metalul Plopeni

4:59,0. În clasamentul de mai sus am inclus toate formațiile participante în această probă. Doar patru echipe într-o probă de campionat național, iată cifră care ne scutește de orice comentariu și explică timpii slabi realizați de absolut toate formațiile competitorare.

Nici proba de urmărire pe echipe pe 4000 m a juniorilor mari nu a lăsat o impresie deosebită. În concurs au intrat tot, patru formații, dintre care doar trei au reușit să se claseze. Formația C.S.S. 2 a fost prînsă din urmă de echipa Olimpia (în finala pentru locul 3-4) și descalificată. Clasament: 1. Voința București (V. Mitrache, Al. Ion, Gh. Filip, L. Boboc) 4:55,1; 2. C.S.S. 1 4:58,5; 3. Olimpia 5:10,3.

TOȚI DEȚINĂTORII TITLURILOR FIGUREAZĂ PE FOILE DE CONCURS!

Municipiul Timișoara, centru cu tradiție în tenisul nostru, după ce a găzduit două manșe din „Cupa Davis”, se pregătește acum să-i primească pe cei mai buni tenismeni ai țării, ei urmînd să se întrecă în cadrul celei de a 70-a ediții a campionatului național individual al seniorilor. Întrecerile încep azi, și vor avea loc pe baza sportivă Electrica.

La actuala ediție vor fi prezenți toți deținătorii titlurilor: Florin Segărceanu (Dinamo București) și Florența Mihai (Progresul București) — în probele de simplu ca și Florin Segărceanu — Andrei Dirzu (Dinamo București) Florența Mihai — Marițana Totoran (aceasta din urmă de la Dinamo București) și Daniela Moise (Steaua) — Adrian Marcu (Dinamo Brașov) — în probele de dublu.

Întrecerile se anunță pasionante. Daniela Moise (anul trecut finalistă) a crescut din punct de vedere calitativ (dă-

pă cum se știe, într-un turneu din R.F. Germania ea a înregistrat prima sa victorie în fața Florenței Mihai), fiind încă junioară pînă în luna decembrie, cînd va implini 18 ani). Să nu uităm, însă, că o candidată serioasă la titlu (anul trecut ea nu a fost prezentă) este și Lucia Romanov. De asemenea, Florin Segărceanu s-a maturizat în joc și este de așteptat ca evoluția sa la actuala ediție a campionatelor naționale să ne arate un jucător stăpîn pe armele tenisului modern.

Firește, nu pot fi scoși de pe lista potențialilor cîștigători, nici Andrei Dirzu sau Adrian Marcu. Oricum echilibrul nu va lipsi din această ediție a „naționalelor”, cu atît mai mult cu cît „bătrînul” Dumitru Hărădău și mai tinerii Octavian Vilciou, Cristinel Ștefănescu sau Liviu Mancaș pot oferi oricînd surprize.

(I. G.)



EAU INCHEIATE...

scad tempou, lăsând impresia că sint mulțumiți cu jocul egal Brașovenii atacă insistent, Paraschivescu (intrat în locul unui mijlocas, pentru stimularea ofensivei) încearcă să dizloce blocul defensiv al oaspeților, dar linia a doua nu „vine” pe culoarele astfel deschise, iar talentatul Lăcătuș, mereu gata de sprint, e contrat dur de Stredie și chiar de Nicolae, care îi vine în „ajutor” (1), motiv pentru care i s-ar fi convenit și lui același cartonaș. În toată această perioadă, Dinamo se limitează mai mult la așteptarea unei situații de contraatac, prin Văetuș sau Dudu. Brașovenii au două ocazii de gol (min. 63, cap Boriceanu la centrarea lui Lăcătuș, și min. 82 Bența, șut puternic, apărât de Moraru), jocul se îndreaptă spre o „remiză” inevitabilă, dar, în ultimul sfert de oră, nou intratul Sertov, mobil și insistent, „leagă” și reanimă ofensiva oaspeților, care se soldează cu penalty-ul transformat, în min. 87, de DUDU GEORGESCU.

Ion CHIRILA

DEZLĂNȚUIT

UNIVERSITATEA CRAIOVA 3 (1) F.C. CONSTANȚA 0

Stadion Central; teren foarte bun; timp frumos; spectatori - circa 20.000. Șuturi: 40-3 (pe poartă: 24-1). Cornere: 13-2. Au marcat: CIRȚU (min. 42), DONOSE (min. 63 și 87), BALACI (min. 71 din 11 m și min. 73).

UNIVERSITATEA: Boldici - Negriță, ȘTEFĂNESCU, Tihol, Ungureanu - Ticleanu (min. 71 Baldeanu), DONOSE, BALACI - CIRȚU, CAMATARU, Irimescu (min. 71 Ciroloniu).

F.C. CONSTANȚA: COSTĂȘ - Purcărea, Antonescu, Caromăloiu, Turcu (min. 71 Mândilă) - Droșeanu, I. Constantin, Buduru - Zohlu, Peniu, I. Moldovan (min. 46 Petcu).

A arbitrat satisfăcător M. Abramuc; la linie: Gh. Arhire (ambii din Suceava) și M. Ludoșan (Sibiu). Cartonașe galbene: UNGUREANU, NEGRITĂ, CARAMALĂU, BALACI. Cartonașe roșii: CARAMALĂU. Trofeul Petschovschki: 8. La speranțe: 2-3 (1-3).

faultat în careu, a executat defectuos penalty-ul acordat în min. 85, mingea trecind cu mult pe lângă poarta lui Boldici.

Mihai IONESCU

MULȚUMITĂ

cu două omilă și butanți (I. I.), numai u ai! Și păreau, ru a mări îl venit și oaspeților, i de pase prima juc edem că ... Bucu opa a ralin. 7 și putut și S Cim-Jele s-au debutează i dat nă cureștean, 37) a fost il. Iar su- i min. 41, respins de ner.

ratările și I. Mu- ef se va Copoului. afeți de evenimen- lntă), Flo- l, în min. lvat faza. Șt. Popa

Mircea M. IONESCU

F.C. BIHOR 4 (1) A.S.A. TG. MUREȘ 1 (1)

Stadion F.C. Bihor; teren excelent; timp frumos; spectatori - circa 20.000. Șuturi: 20-7 (pe poartă: 11-3). Cornere: 9-7. Au marcat: GROSU (min. 21, din penalty, și min. 61), NEDELCU II (min. 55), ROATIȘ (min. 82), respectiv ILIE COSTEL (min. 36).

F.C. BIHOR: Bojtor - NIȚU, Bizszok, ZARE, KISS - GROSU, KUN II, Pușcaș - Lupău, NEDELCU II, Georgescu (min. 66 Roatiș).

A.S.A. TG. MUREȘ: Naste - SZABO, Ispir, Costin (min. 62 Cioceni), Gall - MONOKI, Both (min. 71 Cernescu), Ilie Costel, BOLONI - Biro I, Faniel.

A arbitrat bine D. Petrescu; la linie: M. Stoianescu și P. Balas (toți din București). Cartonașe galbene: ISPIR, SZABO. Trofeul Petschovschki: 10. La speranțe: 0-1 (0-0).

Atmosfera de mare meci la Oradea, tribune arhipline, stadion admirabil pregătit, Depășind încet-încet emoția debutului, elevii lui Gh. Staicu, incomodați în start de exactul joc de pase al tirg-mureșenilor, au reușit să „împingă” jocul în jumătatea de teren adversă. Cel mai periculos pentru Naste se arătă „libero”-ul Zare (șuturi puternice de la distanță în min. 18 și 20). Orădenii vor deschide scorul în min. 21: la o minge trimisă spre poarta lui Naste, Both comite henț în careu și GROSU transformă penalty-ul acordat just: 1-0. Vor urma 15 bune minute ale gazdelor. cu joc rapid și combinativ, dar ele nu vor reuși să se desprindă, ratând în min. 23 (iarăși Zare - șut puternic, minge greu respinsă în corner de Naste), min. 29

(Georgescu - șut peste poartă de la 9 m) și min. 33 („cap” Pușcaș pe lângă poartă). Mușreenii apar mai curajoși în atac, stimulați de Băloni, și vor egala în min. 36: Băloni execută excelent o lovitură liberă din marginea (lateral dreapta) carucului de 16 m și ILIE COSTEL înscrie plasat. În min. 45 A.S.A. va avea și o „bară”, autor Szabo.

În primele 16 minute de după pauză, soarta partidei se decide... Gazdele încep puternic, Kun II (cel mai bun de pe teren la 33 de ani!) este omniprezent, Nedelcu se demarhează permanent, iar Grosu își demonstrează calitățile de „puncheur”. După ratarea unei bune situații (min. 53), NEDELCU reușește (min. 55) un gol aplaudat, după o combinație cu Georgescu: 2-1. Șase minute după aceea, GROSU înscrie dintr-o spectaculoasă acțiune personală: 3-1. După ce Băloni trimite balonul în bară din corner (min. 66) și Bojtor intervine salvator la acțiunea lui Szabo (min. 72), debutantul ROATIȘ va realiza un gol de toată frumusețea, trimițând balonul la „vinclu” după ce îl deposedase de minge pe Ispir (min. 82): 4-1. Oaspeții au ocazia reducerii handicapului (min. 82), dar Faniel și Cernescu nu se sincronizează (min. 88) într-un atac în superioritate numerică. Succes meritat al bihorenilor, determinat atât de mult mai armonioasă funcționare a liniilor proprii, cit și de inexactitățile apărătorilor lui A.S.A.

Eftimie IONESCU

UNDE A FOST CORVINUL ?

PETROLUL 2 (0) CORVINUL 0

Stadion Petrolul; teren foarte bun, marcat puțin vizibil; timp călduros; spectatori - circa 20.000. Șuturi: 16-8 (pe poartă: 8-1). Cornere: 6-7. Au marcat: O. GRIGORE (min. 54), SIMACIU (min. 65). PETROLUL: Haralambie - I. COJOCARU, Stancliu, BUTUFEI, Toma - Ștefănescu (min. 80 Brotoșin), COZAREC, O. GRIGORE - N. Lazăr, SIMACIU, Libiu (min. 62 Toporan).

CORVINUL: Alexa - Rednic, Dubinciu (min. 46 Cojocar), Gălan, Bogdan - ANDONE, ONCU, Petcu, KLEIN - Gabor, Vrinceanu (min. 80 Timoveanu).

A arbitrat bine O. Ștrâng (Oradea); la linie: A. Mitoru (Rm. Vilcea) și Cr. Maghiar (București). Cartonașe galbene: PETCU. Trofeul Petschovschki: 10. La speranțe: 2-1 (0-0).

mișcat flagrant și a respins șutul.

Cu toate că în repriza secundă Corvinul „țese” mai mult și încearcă să-și impună jocul, expediind și singurul său șut pe poartă (Gabor în min. 51). Petrolul își va asigura victoria tocmai în această parte a jocului: în min. 54 tânărul O. GRIGORE primește balonul de la Cozarec și înaintează nestingherit pe un culoar central, suțind imparabil de la 20 m (1-0), iar în min. 65 SIMACIU șutează și el, fără speranțe pentru Alexa, tot din afara carucului, după o combinație cu Ștefănescu (2-0).

Mircea TUDORAN

NOROC CU... GAFA LUI RUSU

CHIMIA 1 (1) IUL 0

Stadion „1 Mai”; teren bun; timp frumos; spectatori - circa 14.000. Șuturi: 18-9 (pe poartă: 7-2). Cornere: 13-3. A marcat: GINGU (min. 42 - din 11 m).

CHIMIA: Pavel - BASNO, Catargiu, UDREA, Boțonea - Alexandru, Iovan, Carabageac - Telespan, GINGU, Păuna (min. 63 SAVU).

IUL: CAVAI - V. Popa, Vizitlu, Rusu, P. Grigore (min. 63 Lasconi) - Varga, ȘUMULANSCHI, Neagu (min. 69 M. Marian) - BALUȚA, Stana, Sălăjan.

A arbitrat bine I. Igna (Timișoara); la linie: R. Matei și P. Seceleanu (ambii din București). Cartonașe galbene: CAVAI, BALUȚA, VARGA, BOȚONEA. Trofeul Petschovschki: 9. La speranțe: 1-1 (0-1).

Doi fundasi - Basno (min. 1 - sut) și V. Popa (min. 2 - acțiune impetuoaă) - au dat primele contururi unei partide în care ambele echipe au mizat pe cartea atacului. Chimia... a fost la pupitru” în prima repriză, dar elanul ei ofensiv a avut de suferit din cauza rământului liniei mediane, neinspirată, fără soluții în fața „zonei” petrosenene. Doar manevrele primei linii (în special Gingu) au conferit acțiunilor un oarecare grad de periculozitate (Telespan - min. 9, Gingu - min. 18 și 21). Abia în min. 24 am notat prima mare

ocazie, când Iovan, aflat la 8 m de poartă a sters cu capul mingea centrată de Păuna. După „bomba” lui Gingu (min. 31), oaspeții au și ei o bună situație, dar Șumulanschi a stricat, în min. 34, acțiunea lui Varga, așa cum apatia lui Sălăjan a anulat în citeva rinduri verva incisivului Băluță. Se va intra la cabine cu 0-0? Nu, pentru că în min. 42, la o fază care nu anunța nici un pericol, Rusu „i-a agățat” inuștii (mare gafă!) pe Carabageac în suprafața de pedeapsă și penalty-ul a fost transformat impecabil de GINGU. La reluare, două faze la care cel cu nimi mai slabe ar fi trebuit să fie absenți: min. 47 - „cap” Telespan, din 4 m, razant cu transversala, min. 48 - voleu din 8 m al lui Stana respins miraculos de Pavel. În continuare este rindul petrosenilor să treacă la cirna jocului, dar și ei sint lipsiți de inspirație, deficițari la finalizare. Dominată, Chimia a zvienit de citeva ori, însă Cava i a fost la post la șuturile lui Iovan (min. 57), Gingu (min. 74) și Savu (min. 87), dar și la... pământ în min. 75 când Carabageac a sutat de la 10 m peste poarta goală, matorind... numărul ratărilor. Noroc cu gafa lui Rusu!

Adrian VASILESCU

F.C. OLT 3 (0) S.C. BACĂU 2 (2)

Stadion Viitorul; teren bun; timp frumos; spectatori - circa 3.000. Șuturi: 23-7 (pe poartă: 15-4). Cornere: 14-3. Au marcat: STATE (min. 50), PIȚURCA (min. 57), IAMANDI (min. 65), respectiv PENOFF (min. 8) și CHITARU (min. 28).

F.C. OLT: Anghel - Onuțan, Bumbescu, Ionașcu, Matei (min. 46 STATE) - BARBULESCU, Soarece, CAȚOI - Prepețit (min. 57 Rotaru), Iamandi, PIȚURCA.

S.C. BACĂU: Mangeac - Andrieș, Lunca, CĂRPUȚI, Elisel (min. 51 Șolman) - C. SOLOMON, Soșu, Vamanu - Chitaru (min. 57 Verigeanu), ANTOHI, Penoff.

A arbitrat foarte bine C. Teodorescu (Buzău); la linie: A. Stocker (Petrosani) și M. Niculescu (București).

Cartonașe galbene: IAMANDI, ONUȚAN, SOȘU, VAMANU, C. SOLOMON. Trofeul Petschovschki: 10. La speranțe: 2-0 (1-0).

Fără îndoială, S.C. Bacău rămîne o specialista a jocului de contraatac. Cu această manieră jucătorii lui Vătau I-au surprins în citeva rinduri pe elevii lui Halagian, care în min. 28 s-au văzut conduși cu 2-0 pe propriul teren, iar scorul putea lua proporții în favoarea oaspeților dacă Penoff (min. 36 și 45) n-ar fi irosit două imense ocazii. Practic, în prima parte a întinării F.C. Olt n-a reușit să construiască mai nimic, jocul lent și marcatul strict aplicat de adversari stînjindu-l în mare măsură pe atacantii echipei locale. În schimb, S.C. Bacău a inițiat citeva contraatacuri rapide care i-a prins pe picior greșit pe fundasi formatiei gazdă, centrarea lui

Chitaru (min. 8) găsindu-l necerțat pe PENOFF, care a reluat balonul în plasă. În min. 28, Antohi, infiltrat pe partea stîngă a centrut puternic, pe jos, și CHITARU a inseris din apropiere.

Introducerea lui State și Rotaru după pauză a schimbat în bine maniera de joc a gazdelor, care au reluat partida într-un ritm debordant, reușind în min. 50 să reducă din handicap prin STATE, în urma unei spectaculoase combinații cu Iamandi. În min. 57, egalitatea a adus-o PIȚURCA care a reluat, cu capul, balonul centrat de Cătoi profitînd de ieșirea neinspirată din poartă a lui Mangeac. Peste alte 8 minute, F.C. Olt a inseris golul unei nesperate - la un moment dat - victorii, autor IAMANDI care a reluat, din apropiere în poartă balonul revenit din bară la sutul violent expediat de Pițurcă.

Gheorghe NERTEA

Înainte începerii jocului, primarul comunei Scornicești, Constantin Neagu, i-a fost înminat de către redactorul șef al ziarului „Sportul”, Aurel C. Neagu, „Trofeul Petschovschki”, care se acordă la fiecare ediție a campionatului pentru publicul cel mai sportiv. La începutul returului, trofeul va fi înminat primarului orașului Constanța, deoarece în ediția trecută a campionatului au fost declarați doi cîștigători, la egalitate, cu aceeași medie, 9,47.

UN 2-0 CU DESTULE EMOȚII,

SPORTUL STUDENȚESC 2 (1) C.S. TIRGOVIȘTE 0

Stadion Sportul studențesc; teren bun; timp frumos; spectatori - circa 5.000. Șuturi: 21-15 (pe poartă: 11-5). Cornere: 7-3. Au marcat: FL. GRIGORE (min. 15) și M. SANDU (min. 75).

SPORTUL STUDENȚESC: Speriatu - M. MARIAN, Iorgulescu, Cazan, MUNTEANU I' - Pană (min. 53 Șerbănică), CHIHAIA, O. IONESCU - FL. GRIGORE, M. Sandu, Bucurescu (min. 53 Terheș).

C.S. TIRGOVIȘTE: Voinea - Aglu (min. 11 Niculescu), DUMITRESCU, Ene, Pitaru - Constantin, Aelenei (min. 49 Greaca), I. MARIN, KALLO - Cojocaru, Ișoia.

A arbitrat foarte bine M. Neșu; la linie: I. Medves (ambii din Oradea) și M. Axente (Arad). Cartonașe galbene: M. SANDU. Trofeul Petschovschki: 10. La speranțe: 2-2 (0-1).

foșt lipsită de consistență și claritate. Și, totuși, ceea ce n-a reușit Cojocaru (tot el), care, în min. 53, în loc să-l servească pe Greaca, singur în fața porții lui Speriatu, a trimis alături din unghi închis, a obținut „vulpoiul” M. SANDU (cînd va renunța la proteste îl vom aprecia și mai mult): la o acțiune concepută pe partea stîngă, el a fost pe fază și, deși jenat de Dumitrescu, stoperul de marcaj, a pus un „cap” inspirat cu care a expediat balonul în plasă.

Gheorghe NICOLAESCU

„REMIZA” PORTARULUI MOISE

POLITEHNICA TIMIȘOARA 1 (0) F.C. ARGEȘ 1 (1)

Stadion „1 Mai”; teren foarte bun; timp frumos; spectatori - circa 15.000. Șuturi: 6-18 (pe poartă: 2-14). Cornere: 6-5. Au marcat: RADU II (min. 13) și PĂLTINIȘAN (min. 79).

POLITEHNICA: MOISE - Murar, PĂLTINIȘAN, Circumaru, Șunda (min. 54 Neamțu) - Vlădănescu, Șerbănoiu, Poalea, LEHMAN - Giuchici, Plăvitu (min. 36 T. Nicoloe).

F.C. ARGEȘ: Cristian - M. Zamfir, STANCU, Bodea, TULPAN - Ignat (min. 77 Toma), Moiceanu, IOVĂNESCU, JURCA (min. 88 Margelatu) - TURCU, RADU II.

A arbitrat foarte bine M. Salamir (Cluj-Napoca); la linie: I. Valea (Cluj) și Ș. Neculescu (Tirgoviște).

Cartonașe galbene: PĂLTINIȘAN. Trofeul Petschovschki: 10. La speranțe: 1-4 (0-1).

Golul din minutul 13 (șut puternic al lui Iovănescu, din afara carucului, în stilul din stînga al porții lui Moise și reluare promptă a lui RADU II) dă aripi echipei argeșene, care se apără, în continuare, calm, dar și contraatacă foarte rapid prin Jurcă, Radu II și Turcu, trei zvirlugi în deosebită vervă de joc, care crează meru panică în careul advers. Deși domină teritorial, Politehnica nu are forță în atac. Repriza secundă se desfășoară pe cu totul alte coordonate, fiind preărată cu multe faze

Laurențiu DUMITRESCU

STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZA

CURSULUI AUGUST - F. C. d. - C.S. m. - F.C. - S. C. Rm. V. - Corvinul u. - Cor. C. Bihor - F.C. Bi. X. Pol. X. XI. final) X. amo (pauz. - Dina. TOTAL DE X.

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA SPECIALĂ „LOTO” DIN 8 AUGUST 1982

FAZA I: EXTRAGEREA I: 79 62 63 20 47 8 33 12 31. EXTRAGEREA A II-a: 54 15 32 7 81 83 77 5 42.

FAZA A II-a: EXTRAGEREA A II-a: 32 77 60 3 86 31 43 82. EXTRAGEREA A IV-a: 70 16 65 75 84 90 73 4.

FAZA A III-a: EXTRAGEREA A V-a: 3 71 25 61 69 68 9 16 27 5. EXTRAGEREA A VI-a: 18 50 34 12 17 57 31 49 88 41. EXTRAGEREA A VII-a: 35 79 89 84 20 39 66 9 37 80. FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 1.650.300 lei.

VIRGINIA RUZICI, CAMPIOANĂ A STATELOR UNITE

INDIANAPOLIS. — După ce a trecut în semifinale pe americanca Bonnie Gadusek cu 6-2, 6-0 campioana noastră Virginia Ruzici s-a calificat în finala prestigiosului turneu din Indianapolis care este campionatul Statelor Unite pe terenuri cu zgură. Desfășurând un joc excelent, Virginia Ruzici s-a impus de o manieră netă în fața jucătoarei cehoslovace Helena Sukova în fața căreia — coincidentă — a reeditat scorul semifinalei (6-2, 6-0!). Pentru prima oară din 1912, data inaugurării acestei competiții, nici o americană n-a evoluat în finală (câci Sukova întrecuse la rându-i pe Kathy Rinaldi cu 7-5, 4-6 6-4). Cu această victorie răsunătoare, Virginia Ruzici completează la 4 numărul turneeelor câștigate consecutiv în ultimele săptămâni. Făcând pereche cu americanca Joanne Russell Virginia Ruzici a câștigat și proba de dublu întrecând perechea cehoslovacă Sukova, Tomanova cu 3-6, 6-4, 6-4.

Iată rezultatele din turneul masculin: sferturi de finală: Simonsson — Gomez 7-5, 6-4, Arias — Gildemeister 6-4, 6-3. Clerc — Purcell 4-6,

6-4, 6-4, Higuera — Arraya 6-4, 6-0, semifinale: Higuera — Clerc 6-3, 6-3. Arias — Simonsson 7-6, 2-6, 6-0. Rezultatul finalei dintre spaniolul Jose Higuera și americanul Jimmy Arias nu ne-a parvenit până la închiderea ediției.

COLUMBUS. În semifinale s-au întâlnit: Jimmy Connors cu Chip Hooper 6-4, 6-4 și Brian Gottfried cu Bruce Manson 6-1, 6-0.

PORTSCHACH. Echipa Austriei, pe teren propriu, este condusă decisiv, după 2 zile, de formația Elveției (0-3) care obține astfel calificarea pentru finala „Cupei Davis” zona europeană „A”, în care urmează să se întâlnească cu Irlanda de Nord.

TURNEELE PENTRU JUNIORI DE LA KROMER. Tinărul jucător român Mihnea Năstase continuă seria succeselor în Anglia. Evoluând la Kromer, Mihnea Năstase a câștigat ambele competiții rezervate juniorilor, învingând, în finală, la cat. 16 ani, pe A. Evans (Anglia) cu 6-4, 6-2 și la cat. 18 ani pe R. Hutgison (Anglia) cu 6-2, 7-5. Acesta a fost cel de-al treilea turneu câștigat de Mihnea Năstase de la sosirea în Anglia.

CARMEN BUNACIU, MEDALIE DE BRONZ LA 200 m SPATE!

(Urmare din pag. 1)

noastră reprezentantă la actuala ediție, performanța obținută este foarte bună și ea încununează cu succes cariera primei înotătoare a României. Ea devine astfel prima sportivă din România medaliată la o competiție care a reunit absolut tot ce are mai bun înotul mondial. Bravo Carmen!

În celelalte finale ale înotătorilor — numeroase surprize (Ines Geissler — 200 m flutur, Dirk Richter — 100 m spate, Michael Gross — 200 m flutur, Aleksandr Sidorenko — 200 m mixt) și multe recorduri mondiale sau europene.

Turneul de polo s-a încheiat cu succesul campionilor olimpici. Formația Uniunii Sovietice a terminat la egalitate (7-7) cu Ungaria în ultima zi a competiției, reeditând succesul din 1975, de la Cali.

Rezultate tehnice. INOT — 800 m liber (f): 1. Kim Lineham (SUA) 8:27,48; 2. Jackle Willmott (M. Brit.) 8:33,61; 3. Carmela Schmidt (RDG) 8:33,67; 4. Petra Schneider (RDG) 8:36,27; 5. Tiffany Cohen (SUA) 8:36,96; 6. Yolande Van der Meer (Olanda) 8:41,16; 200 m spate (f): 1. Cornelia Sirch (RDG) 2:09,91 RM; 2. Georgina Parkes (Australia) 2:14,36; 3. Carmen Buna-

ciu (România) 2:15,40; 4. Larisa Gorcaakova (URSS) 2:15,63; 5. Sue Walsh (SUA) 2:15,90; 6. Tracy Caulkins (SUA) 2:16,95; 200 m flutur (f): 1. Ines Geissler (RDG) 2:08,66; 2. Mary T. Meagher (SUA) 2:09,76; 3. Heike Dähne (RDG) 2:10,29; 4. Naoko Kume (Jap.) 2:13,12; 5. Takemi Ise (Jap.) 2:15,02; 6. Lisa Curry (Australia) 2:16,13; 4x100 m mixt (f): 1. R.D.G. (Oto, Gemeniger, Geissler, Meinecke) 4:05,38 RM; 2. S.U.A. (Walsh, Rhodenbaugh, Meagher, Sterkel) 4:08,12; 3. URSS (Gorcaakova, Varganova, Pokas, Gherasimova) 4:12,36; 4. Olanda 4:12,37; 5. Canada 4:14,76; 6. R.F.G. 4:15,73; 1500 m liber: 1. Vladimir Salnikov (URSS) 15:01,77; 2. Sviatoslav Semenov (URSS) 15:06,54; 3. Darjan Petric (Rug.) 15:10,30; 4. S. Lozlevski (RDG) 15:16,69; 5. R. Henkel (RFG) 15:21,57; 6. G. Di Carlo (SUA) 15:23,77; 100 m spate (b): 1. Dirk Richter (RDG) 55,95 RM; 2. Rick Carey (SUA) 56,04; 3. Vladimir Semetov (URSS) 56,42; 4. Sandor Wladar (Ung.) 56,85; 5. Viktor Kuznetov (URSS) 57,15; 6. Clay Britt (SUA) 57,44; 200 m flutur (b): 1. Michael Gross (RFG) 1:58,85 RM; 2. Serghei Fesenko 1:59,91; 3. Craig Beardsley (SUA) 2:00,08; 4. Ricardo Prado (Braz.) 2:00,30; 5. Michael Kraus (RFG) 2:01,12; 6. Pär Arvidsson (Suedia) 2:01,15; 200 m mixt (b): 1. Aleksandr Sidorenko (URSS) 2:03,30; 2. Bill

Barrett (SUA) 2:03,49; 3. Giovanni Franceschi (Italia) 2:04,65; 4. J.P. Bonard (RDG) 2:05,19; 5. J.Hadky (Ceh.) 2:05,97; 6. And. Reichel (RDG) 2:06,00; 200 m mixt (f): 1. Petra Schneider (RDG) 2:11,79; 2. Ute Gemeniger (RDG) 2:13,38; 3. Tr. Caulkins (SUA) 2:15,91; 4. Irina Gherasimova (URSS) 2:17,12; 5. Polly Winde (SUA) 2:18,62; 6. Lisa Curry (Australia) 2:18,95; 4x100 m mixt (b): 1. S.U.A. (Carey, Lundquist, Gribble, Gaines) 3:40,84 RM; 2. U.R.S.S. (Semetov, Kis, Markovski, Smiragin) 3:42,86 RM; 3. R.F.G. (Peter, Mörken, Gross, Schmidt) 3:44,70; 4. Canada 3:46,08; 5. Suedia 3:47,71; 6. M. Britanie 3:50,36.

SARITURI — Platformă (b): 1. Greg Louganis (SUA) 634,36 p; 2. Vladimir Aleinik (URSS) 629,85 p; 3. Bruce Kimball (SUA) 619,68 p; 4. T. Knuths (RDG) 597,21 p; 5. Hongping Li (R.P. Chineză) 594,39 p; 6. Li Hongzheng (R. P. Chineză) 588,81 p.

În turneul final, la polo: U.R.S.S. — Olanda 7-5 (1-2, 3-1, 2-1, 1-1); Ungaria — R.F. Germania 7-7 (0-2, 3-2, 2-1, 2-2). U.R.S.S. — Ungaria 7-7 (2-2, 2-3, 1-2, 2-0); R.F.G. — Olanda 5-3 (2-0, 1-1, 1-1, 1-1). Clasament final: 1. U.R.S.S. 5 p; 2. Ungaria 4 p; 3. R.F.G. 3 p; 4. Olanda 0 p.

„TROFEUL TOMIS” LA VOLEI FEMININ A REVENIT CAMPIOANEI OLIMPICE

CONSTANTA. 8 (prin telefon). Simbătă și duminică s-au desfășurat, în Sala sporturilor din localitate, ultimele meciuri din cadrul ediției jubiliare, a XX-a, a turneului internațional de volei feminin dotat cu „Trofeul Tomis”. Referindu-ne mai întâi la jocurile de simbătă, vom consemna rezultatul dintre reprezentativele U.R.S.S. și România — tineret: 3-0 (5, 2, 7), după o luptă inegală, firesc, dintre campioanele olimpice și tinerele noastre jucătoare. Bun arbitrajul prestat de N. Gerdzikov (Bulgaria), I. Almulah (Emiratele Arabe Unite). În cel de al doilea joc al zilei, o partidă interesantă s-a încheiat mai repede decât ne așteptam. Campioana europeană — Bulgaria — n-a putut crea mari probleme valoroasei echipe de tineret a R.P. Chineze, care a atacat din nou variat, apărându-se cu succes, astfel că scorul consemnat în întâlnirea con-

dușă bine de arbitrii români R. Farmus și M. Nicolau a fost 3-0 (11, 8, 9) în favoarea sportivelor asiatice.

Și astfel, înaintea ultimei zile a competiției, în clasament conducea R.P. Chineză — tineret cu 7 p (4 jocuri), urmată de U.R.S.S. 6 p și România 5 p (din 3 jocuri), meciul dintre ultimele două formații urmând să decidă și câștigătoarea trofeului.

Duminică dimineată, în prima întâlnire, Bulgaria a evoluat în compania echipei de tineret a României. Și au fost, cinci seturi, cum nu se aștepta nimeni, fiindcă tinerele jucătoare — Daniela Drăghici, Iuliana Răcean, Ioana Liteanu, Carmen Cucișanu, Speranța Gâman (Georgeta Lungu), Mirela Popoviciu — au vrut să demonstreze că merită denumirea de sperante ale voleiului nostru. Ele au luptat exemplar, fiind la un pas de o mare sur-

priză. În final Bulgaria — România tineret 3-2 (-11, 7, 11, -6, 11). Au arbitrat bine Gh. Fortuna (România) și Pang Wugiang (R.P. Chineză).

În ultima partidă a turneului s-au întâlnit formațiile U.R.S.S. și României. Campioanele olimpice, etalându-și câteva din valențele tehnice și tactice, au dominat jocul de la un capăt la celălalt, având în Cernișova, Aistere și Cerkasova voleibaliste excepționale. Reprezentanțele noastre au jucat timorată, nereușind să se ridice la înălțimea evoluției partenerelor lor decit în setul al doilea. În rest, ele au avut o prestație stearsă, dovadă și scorul înregistrat în seturile 1 și 3. Rezultat final: U.R.S.S. — România 3-0 (11, 11, 1). Arbitrii I. Almulah (Emiratele Arabe Unite) și N. Gerdzikov (Bulgaria) au condus bine formațiile: România: Mirela Zamfir (Doinița Popescu), Maria Enache, Doina Moroșan (Victoria Banciu), Victoria Niculescu, Lucia Eitz, Irina Petculescu-Velicu (Gulniza Gelii); U.R.S.S.: Ludmila Cernișova, Lidia Lohchinova, Tatiana Cerkasova, Elena Volkova (Svetlana Badiulina), Nadejda Orlova (Olga Pozniakova), Vesna Aistere.

„Trofeul Tomis” a revenit formației U.R.S.S. (antrenori N. Karpoli și V. Hohlov), care a totalizat 8 p, urmată de cele ale R.P. Chineze 7 p, României 6 p, Bulgariei 5 p, României tineret 4 p. Specialiștii au desemnat și premiat drept cele mai bune jucătoare ale turneului pe Ludmila Cernișova (U.R.S.S.). Su Huijuan (R. P. Chineză), Maria Enache (România), Verka Borisova (Bulgaria).

Modesto FERRARINI

SUCCESE ALE ÎNOTĂTORILOR ROMÂNI LA BALCANIADA DE JUNIORI

ISTANBUL (Agerpres). — În ziua a doua a Balcaniadei de înot (juniori) de la Istanbul, sportiva română Anca Pătrășcoiu a terminat învingătoare în două probe: 100 m spate, cu 1:04,77 (nou record balcanic) și 200 m mixt — 2:24,00 (nou record balcanic). Cristiana Ponta (România) s-a clasat pe primul loc la 200 m mixt cu 2:15,91 (nou record balcanic). Proba feminină de stațeta 4x100 m mixt a revenit echipei Iugoslaviei cu 4:14,83, urmată de cea a României cu 4:15,05.

După două zile de întreceri, în clasamentul general conduce echipa României cu 192 p, urmată de Iugoslavia 170 p, Grecia 155 p, Bulgaria 68,5 p și Turcia 41 p.

În cadrul concursului internațional de înot pentru juniori „Cupa Prietenia” de la Oswiecin (Polonia), Noemi Lung (România) s-a clasat pe locul doi în proba feminină de 400 m mixt, cu timpul de 4:59,03, iar Robert Pinter (România) s-a situat pe locul trei la 400 m liber cu 4:13,82.

MARICICA PUICĂ (8:33,78 pe 3000 m) ÎNVINGĂTOARE LA LONDRA

● **SIMBĂTĂ, PE „CRYSTAL PALACE”** din Londra, campioana noastră Maricica Puică a câștigat 3000 m în 8:33,78 (la 15 sutimi de recordul țării), una dintre cele mai bune performanțe mondiale ale sezonului. Pe locurile următoare s-au clasat englezoaicele Debbie Peel — 8:50,52 și Ruth Smceth — 8:51,40. Un frumos succes a înregistrat și Mihaela Loghin care a învins la aruncarea greutății, cu 19,20 m. La lungime, australiana Roby Strong a sărit 6,50 m iar la triplu, connatționalul ei Keith Lorroway a realizat un nou record național cu 17,46 m, Connor (M. Brit.) 17,10 m; 100 m: C. Smith (S.U.A.) 10,21; 1000 m: S. Cram (M. Brit.) 2:15,84; 1500 m: Oveit (M. Brit.) 3:38,48; 2000 m: Moorcroft (M. Brit.) 5:02,09; Reitz (M. Brit.) 5:04,86; Waigwa (Kenia) 5:03,41; 400 m.g.: D. Lee (S.U.A.) 48,82; înălțime: L. Williams (S.U.A.) 2,25 m; prăjină: D. Volz (S.U.A.) 5,50 m.

rov 10,40, greutate: Serghel Gavriuşin 20,79 m.

● **PORTUGHEZUL DELFIM MOREIA** a câștigat cea de a 3-a ediție a concursului de maraton de la Rio de Janeiro fiind cronometrat în 2:15:14,0. A fost urmat de Kjell-Erik Stahl (Suedia) la 3:29 și Raul Soares (Argentina) la 5:09. Intrecerea feminină a revenit alergătoarei Charlotte Teske (R.F.G.) în 2:38:00,0.

● **LA LOS ANGELES** s-a desfășurat concursul de săritură în lungime „Memorialul Jesse Owens”. Conform așteptărilor a câștigat Carl Lewis cu 8,50 m (vint din spate de 2,4 m/s). Rezultatul său oficial este însă de... 8,49 m! Pe locurile următoare Jason Grimes 8,18 m (vint) și Mike Conley 7,95 m. Sprintera Evelyn Ashford a parcurs 100 m în 10,93 (fără vint!) la 5 sutimi de secundă de recordul mondial al Marisel Oelsner.

● **REZULTATE DIN CAMPIONATELE MOSCOVEI:** lungime F: Iolanta Cen 6,75 m, greutate F: Faina Melnik 19,31 m, 100 m F: Olga Korotkova 11,30, 100 m F: Aleksandr Naza-

FOTBAL meridiene

EUROPA — RESTUL LUMII 3-3

La East Rutherford (S.U.A.) s-a desfășurat simbătă seara un meci între Selecționata Europei și o reprezentativă a restului lumii. După un joc de o excepțională factură tehnică — după cum remarcă agențiile de presă — la care au asistat aproape 80.000 de spectatori, victoria a revenit echipei Europei cu 3-2 (0-3), prin golurile marcate de Keegan (min. 58), Pezzey (min. 79) și Antognoni (min. 88) pentru învingători, respectiv Zico (min. 28) și Belloumi (min. 35). Fondurile realizate din încasări au fost vărsate ajutorării copiilor (UNICEF). Jocul a avut loc pe un teren din material plastic. Au evoluat echipele de EUROPA: Zoff (Schumacher) — Tardelli, Kroll, Pezzey, Stolkovici — Coelho, Beckenbauer (Platin), Antognoni — Boniek (Neeskens), Bossi, Blohin (Keegan). RESTUL LUMII: N'Kono (Camerun) — Duarte (Peru) înlocuit de Davis (S.U.A.), Oscar (Brazilia), Romero (Columbia), Junior (Brazilia) — Falcao (Brazilia), Socrates (Brazilia), Zico (Brazilia) — Belloumi (Algeria), Chinaglia (Italia) înlocuit de Al. Dakhel (Kuwait), Sanchez (Mexic). ● În finala C.M. universitar din Mexic — Mexic — Franța 4-3 după prelungiri și 11 m. Pe locul 3: R.F. Germania.

„CUPA PRIETENIA” LA DIRT-TRACK

(Urmare din pag. 1)

de la Brăila, furnizind multe manse „în pachet” și turnante umăr la umăr. În ciuda rindurii, printre animatorii s-au intercalat și alergătorii Stelian Postelache și Daniel Stoica, învingători merituosi în confruntările directe cu motocicliștii polonezi și, respectiv, cel din R.D. Germană. Reprezentanții țării noastre au acumulat în finală 14 pierzind în compania valorosilor lor adversari câteva puncte prețioase care i-ar fi adus pe podium: 1. U.R.S.S. 27 p, 2. Bulgaria 26 p, 3. Ungaria 17 p, 4. Cehoslovacia 17 p, 5. Polonia 16 p, 6. România 14 p, 7. R.D. Germană 9 p.

Pista stadionului Metalul din Capitală, reamenajată după ultimele cerințe regulamentare (parc nou de mașini rampă de lansare, comandă electronică de start), a oferit condiții excelente de concurs. Antrenorul lotului reprezentativ, maestrul sportului Cornel Voiculescu, a operat o modificare inspirată, introducându-l în tandemul nostru pe stelistul Sarchis Halagian alături de colegul său de club Daniel Stoica. Dornici de afirmare, ei s-au angajat în lupta pentru un loc pe podium, au fost la un pas de a realiza această frumoasă performanță, reușind în final să se numească printre cele patru echipe premiate: 1. U.R.S.S. 25 p., 2. Bulgaria 25 p, 3. Polonia 21 p., 4. România 18 p., 5. Ungaria 16 p., 6. Cehoslovacia 13 p., 7. R.D. Germană 8 p. Fiind totuși un sport individual, românul Sarchis Halagian și bulgarul Zaharij Zahariev ar fi ocu-

pat primele 2 locuri în clasamentul reuniunii de duminică, cu cite 12 puncte fiecare, urmați, în ordine, de ungurul Gabor Steker și cehoslovacul Stanislav Kura, cu cite 10 p, sovieticii Oleg Volohov și Vladimir Trofimov 9 p și polonezul Stanislav Miedzinski 8 p. Daniel Stoica a realizat 6 puncte, dovedind că are multe resurse. Se crvine să sublinieze muzca depusă de mecanicul lotului republican, maestrul sportului Ion Marinăscu, mașinile concurenților noștri funcționând perfect.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

AUTOMOBILISM ● Pilotul francez Didier Pironi, lider al clasamentului C.M. formula 1 s-a accidentat grav la un antrenament premergător Marului premiu al R. F. Germană, la Hockenheim. Cursa oficială a fost câștigată de francezul Patrick Tambay („Ferrari”) 305,3 km în 1:27:26, urmat de Arnoux (Franța) și la un tur de Rosberg (Finlanda). ● Italianul Corrado Fabi a câștigat simbătă proba de la Santa Monica-Misano (Italia) a 13-a și ultima a C.E. de formula II. În felul acesta el a devenit campion continental cu 57 p (2. Ceccotto — Venezuela 56 p, Boutsen — Belgia 50 p).

BASCHE ● Turneul de tineret la Salgotarjan: Cuba — Ungaria „B” 121-89, Cehoslovacia — România 84-74, Ungaria „A” — Bulgaria 70-63, U.R.S.S. — R.P.D. Coreeană 109-59 ● La Knoxville (Tennessee): Canada — S.U.A. 88-76, Iugoslavia — R. P. Chineză 128-72.

BOX ● Americanul Dwight Braxton (29 de ani) și-a apărut cu succes titlul de campion mondial la semigrea (WBC) disputând de Saad Muhammad (S.U.A.)

orin abandon, dictat de arbitru, în rep. a 6-a. Muhammad pierduse titlul în decembrie trecut, fiind atunci învins de Braxton prin ab. în rep. 10.

CALABIE ● Cupa națiunilor la C.H.I.O. de la Dublin a revenit echipei Angliei cu 0 p (2. R.F.G. 16 p, 3. Italia 28 p, 4. Irlanda 28 1/4 p). Marele premiu individual a fost câștigat de britanicul Malcolm Pyrah 0 p și 46,17, după un baraj cu italianul Graziano Mancinelli (4 p 38,70), australianul Kevin Bourke (4 p 42,36) și irlandezul Jack Doyle (4 p 43,24).

CICLISM ● Pentru „Tour de l'Avenir” ’82” și-au anunțat participarea echipele (de amatori) Cehoslovacia, Columbia, Franța, Elveția, R. D. Germană, Olanda, Portugalia, Spania, S.U.A. și U.R.S.S. ● Turul Umbriei a fost câștigat, la Perugia, de italianul Giambattista Baronchelli 227 km în 5:23:00, urmat de Emmanuele Bombini la 10 s. ● La Moscova, Serghel Kopilov a realizat un nou record mondial la 200 m lansat cu 10,249 s (v.r. il aparțină cu 10,369).

HANDBAL ● La Blagoevgrad,